<NEWS RELEASE>



2025 年 6 月 4 日 WILLER ACROSS 株式会社

名古屋の新ランドマーク「IGアリーナ」で大相撲を観戦! インバウンド向け体験コンテンツ「Wander Japan」で

相撲・観光・食を満喫できる「Nagoya Full Cultural Immersion Plan」を販売開始

移動と分野の垣根を超えた CROSS(融合)から生まれる新たな価値を創造する WILLER ACROSS 株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:宿谷勝士、以下「WILLER ACROSS」)は、インバウンド観光客や在日外国人に向けて日本の風光明媚な景色や美しい文化を感じてもらう体験コンテンツ「Wander Japan"Nagoya Full Cultural Immersion Plan"」(以下「本プログラム」)を、予約サイト「WILLER TRAVEL」の多言語サイト(https://willer-travel.com/en/wanderjapan/)にて本日 6 月 4 日(水)より販売開始します。



近年、インバウンド市場では「モノ消費」から「コト消費」への移行が進み、日本文化・歴史・食を一度に体験できるコンテンツへの関心が高まっています。なかでも大相撲観戦は、日本文化をリアルに体験できる人気のアクティビティですが、チケットの入手が難しく、観戦のハードルが高まっています。また、チケット購入・観戦・観光の各プロセスで言語や文化の壁が存在し、インバウンド観光客にとって大きなハードルとなっています。

こうした背景を踏まえ、WILLER ACROSS は、2025 年 7 月開催の大相撲名古屋場所の観戦チケットに、名古屋城や金シャチ横丁での食体験を組み合わせた、名古屋の魅力を存分に満喫できるプランを提供します。チケット・観光・食事を一つのセットにすることで、インバウンド観光客がスムーズに多彩な体験を楽しめるコンテンツを拡充します。

本プログラムのポイントは、以下の3点です。

① 相撲・観光・食が1日で楽しめるセットプラン

大相撲観戦をメインに、観光スポット巡りや名古屋グルメまで、1 日で効率よく多彩な体験ができます。現地でのチケット や食事の手配が不要なため、初めて訪日される方でもストレスなくプログラムにご参加いただけます。

② 伝統文化「大相撲」を臨場感たっぷりに観戦

日本の伝統文化「大相撲」の迫力ある取組を、人気のイス A 席や S 席から間近で観戦いただけます(※)。ツアーコーディネーター(添乗員)が英語でルールや相撲文化を解説するため、初めての方でも安心して楽しめます。

③ 名古屋城&金シャチ横丁で歴史とグルメを満喫

徳川家康ゆかりの名古屋城と、隣接する「金シャチ横丁」で観光とグルメを満喫できます。金シャチ横丁では、味噌カツ・ひつまぶし・きしめんなど、名古屋名物を楽しめる 3,000 円分のミールクーポン付きです。

今後も WILLER ACROSS は、インバウンドマーケットの強化とニーズに合った魅力的なサービス展開をしていきます。

※ご案内する座席は、日程により異なります。

■【Wander Japan】大相撲や名古屋を堪能できる"Nagoya Full Cultural Immersion Plan"概要

「IGアリーナ」で開催される大相撲名古屋場所の観戦チケットに加え、名古屋城入場券や人気のグルメ体験、金シャチ横丁で使用可能な 3,000 円分のミールクーポンを組み合わせた、名古屋の魅力を一度に味わえるプレミアムツアーです。

【実施日】

2025年7月13日(日)、14日(月)、24日(木)、26日(土)、27日(日)

【旅行代金】(大人おひとり様)

•7月13日(日)、27日(日):25,000円~

•7月14日(月)、24日(木):20,000円~

•7月26日(土):22,000円~

【プログラム詳細】

https://willer-travel.com/en/wanderjapan/









※写真は全てイメージです。

※大相撲観戦チケット(イス A 席または S 席)、名古屋城入場券、金シャチ横丁で使えるミールクーポン(3,000 円分)は、記載の旅行代金に含まれます。

■Wander Japan とは

「Wander Japan」は、"その土地でしか体験できない"「人との交流」「日本ならではの文化」「ジャパニーズコンテンツ」を体感していただけるインバウンド向けの体験型コンテンツです。 日本の四季を感じるプログラムや、ガイドと街を歩きながらグルメやアクティビティを楽しむプログラム等、地域の人との交流や異文化体験をインバウンド観光客が気軽に楽しめ、参加者の体験価値が向上します。



Instagram: https://www.instagram.com/wanderjapan_trip/#

Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=61564099445189

■WILLER ACROSS 会社概要

会社名:WILLER ACROSS 株式会社 代表者:宿谷勝士

所在地 :東京都中央区京橋一丁目 13 番 1 号 WORK VILLA KYOBASHI6 階

https://willer-across.co.jp/#company

WILLER グループである WILLER ACROSS 株式会社は、人と企業、地域を移動でつなぐサービスを提供し、顧客・地域・社会の課題を解決し、新たな価値を創造する、ソリューション事業を手掛けています。

【本件に関するお問い合わせ先】

WILLER 株式会社 パブリックリレーションズオフィス TEL:050-1745-0840 MAIL:koho@willer.co.jp (担当:鈴木/竹内)